



喜迎创刊六周年,回报广大读者支持与厚爱

本报启动大型公益圆梦行动

齐鲁晚报·今日聊城创刊6周年
答谢读者系列活动
服务读者 奉献社会

本报聊城5月21日讯(记者 郭庆文) 到下个月18日,齐鲁晚报·今日聊城将迎来创刊六周年。六年来我们“铁肩担道义”,未敢有丝毫之懈怠,用手中的笔去建设这片热土,去推动社会进步。值创刊六周年之际,为回馈广大读者市民的厚爱,本报发起“我的故事,我的梦”大型公益圆梦行动。即日起,梦想和故事征集启动,我们将联合众多关心公益、有梦想

的社会各界人士,通过各种力所能及的形式帮助和支持追梦人实现梦想。

六年风雨历程,我们扎根聊城,与整座水城的脉搏同步,记录下这个城市的点滴变化。六年来,我们始终坚守理性、客观的价值立场,勇于创新、敢于批判。多少读者,因为信任我们,满怀期望找到报社,我们不辱使命,帮读者解决困难,改变命运。

这一切,始终伴随着广大读者的认同与支持。饮水需要思源,报社离不开读者。创刊六周年之际,为回馈广大读者厚爱,本报即日起开启圆梦行动,向社会征集

“心愿”,为感人的事、感动的人圆梦。

梦想不拘泥于大小。小梦想,也许小到每天去陪一位独居老人说十分钟话;大梦想,也许大到为这个世界提供一种全新的公益倡议。也许,有一个人始终让你牵挂;也许,有一件物品让你终生难忘;也许,有一个闪念让你耿耿于怀。一封感谢信、一个书包、一套画笔、一次登台机会、一次展览、一个请环卫工人吃饭的念头……

“梦想”征集面向所有读者,可以是情怀的表达,也可以是具体的物品,把你的故事讲给我们听,本报帮你实现“小心愿,大梦想”。

想”。同时,本报将公布的这些梦想,也欢迎爱心人士参与到“圆梦行动”中来,为他人圆梦的同时圆自己的梦。

用这样一个关于梦想、关于公益、有温度的新闻行动,感谢六年来所有读者的支持。来,请跟我们一起,帮助真正需要的人实现他们的梦想,为生命树一个里程碑,尔后继续前行。

有意参与者请与6月18日前,将你的心愿和故事发送电子邮件至1031294813@qq.com或邮寄至:齐鲁晚报·今日聊城编辑部(聊城市兴华西路93号),邮编:252000,也可拨打8451234直接说出你的心愿。

聊城一技工院校技能大赛与国际接轨

项目内容与企业生产对接,学生全员参与

本报聊城5月21日讯(记者 张跃峰 通讯员 周慧 王然) 5月21日,山东工程技师学院举行第十届“技能月”活动表彰大会,对在技能大赛中获奖学生进行表彰。据了解,获奖学生还将参加省级、国家级乃至世界级技能大赛。

据介绍,为推进一体化教学改革,提高教学质量,弘扬“劳动光荣、技能宝贵、创造伟大”的时代风尚,培养学生职业素养,提升综合职业能力,山东工程技师学院4月份举办了第十届学生“技能月”活动,设置了31个比赛项目,全院学生共同参加,经过初赛、决赛评选出了各个奖项。

5月21日上午,多位学生家长赶到山东工程技师学院,并坐在主席台上亲手为自己的孩子颁发了获奖证书及奖金、奖品。亲自给自家孩子颁奖,不少家长在主

席台就乐开了花。据山东工程技师学院相关负责人介绍,之所以请家长来给孩子颁奖,主要是为了让全社会增加对技工类学习的认识和认可。如今,这项传统已经持续了5年多时间。

山东工程技师学院院长徐昌然介绍说,国家发展进步需要大量高素质的高技能人才,“技能型人才在推进自主创新方面具有不可替代的重要作用”,全社会正在形成“劳动光荣、技能宝贵、创造伟大”的时代风尚,“崇尚一技之长、不唯学历凭能力”,高技能人才定将大有作为。“技能月”活动已连续举办了十届,和以往相比,今年的项目标准正逐步与世界大赛、国家大赛接轨,项目内容与企业生产对接,学生全员参与,组织程序更加规范、公正。

开展“技能月”活动为全院学生提供了展示技能、相互学习交



5月21日,山东工程技师学院举行第十届“技能月”活动表彰大会。

本报记者 张跃峰 通讯员 周慧 王然 摄

流和同台竞技的机会,同时也展示了技能教学成果,为专业建设和教学改革提供了方向。今后还将把这项赛事进一步做

大,做成品牌,让学生、企业参与度更高一些、更深一些、更广一些,通过竞赛促教风、促学风,促进教育教学质量不断提升。

免费吃西瓜,大奖等您拿

本周六来昌润·莲城吃西瓜吧

本报聊城5月21日讯(记者 谢晓丽) 由齐鲁晚报·今日聊城、莘县董杜庄镇政府、昌润·莲城联合主办的首届吃西瓜大赛定于5月23日(本周六)在昌润·莲城启动。西瓜和奖品全部到位,就等您来参赛!

本次大赛报名仅剩一天时间,名额有限,想要参与的市民赶紧报名吧。本次大赛所用西瓜,全

部是莘县西瓜。莘县西瓜地理标志产品来源于莘县董杜庄镇。西瓜可清热解毒,除烦止渴,西瓜中含有大量的水分,又甜又沙。同时,西瓜汁里还含有多种重要的有益健康和美容的成分,使人变得更年轻。

本次大赛为公益性活动,不收取任何报名费。报名限额500人,大赛比谁吃得快,按照签到顺序,每十

人一组。小组赛前两名者奖励泸州老窖一品坊酒小青花一瓶!

工作人员将西瓜均匀切块,谁先吃完盘里西瓜且最干净者胜出。所有分组比赛完毕后,以时间为标准,选出前15名,最快的一位是冠军,剩下的分别是二、三等奖。

本次大赛一等奖为价值3980元可有效改善水质的汇泓泉净水机。二等奖为价值298元的泓福臻

阿胶焕彩保湿面膜一盒,三等奖为每人50斤西瓜。想要免费吃西瓜的市民,赶紧报名啦!您可通过关注齐鲁晚报·今日聊城微信公众号(qlwbjrlc)或者昌润·莲城微信公众号(lccrlc)报名参加此次比赛,也可以通过电话报名,齐鲁晚报·今日聊城编辑部:0635-8277092/18606358104/13869550608;昌润·莲城:0635-8800678。

本周日小记者走进高级工程职业学校

本报聊城5月21日讯(记者 李军) 本周日上午9点,本报小记者将走进聊城高级工程职业学校,参观校园文化和专业育人过程,集合地点:东昌府区光岳路聊城高级工程职业学校(聊大东校东门对过)。

当日学校开放校园,展示校园文化和专业育人过程,包括瞻仰孔繁森铜像、参观实验室、参观建筑实训展示楼、参观实训中心、参观鲁铭建筑材料检测公司、走进教学场所感受教学环境、参观学生餐厅、参观主控机房展示数字化校园。

齐鲁晚报小记者团是专门为在校中小学生打造的课外活动、学习一站式平台。以组织学生参与社会实践活动为主要形式,以丰富学生课余文化生活为主要目的,以宣传和展示各校办学特色、校园风采等为主要方向,开展丰富多彩的校园活动,让孩子们走近社会,开阔视野,帮助学生积累人生财富,实现学生全面发展。

自本报小记者团创立以来,已成功组织了百余场活动,济南、北京等地及聊城本地众多景点、行业都留下了小记者采风的身影。2015年,本报小记者团还将定期组织各类活动。提高写作能力、培养敏锐观察力、完善与人沟通能力、加强思考判断力和拓宽视野增长知识,是小记者团五大目标。成为齐鲁晚报小记者后,中小学生日常生活和参加活动后所写的优秀作文、日记以及书画作品可优先在本报上刊发。

聊城交运集团开展“慈心一日捐”活动

近日,为进一步弘扬乐善好施、扶贫济困的传统美德,彰显“对社会负责”的企业理念,共同构建社会主义和谐社会,聊城交运集团积极组织开展了2015年“慈心一日捐”活动。

在本次捐助活动中,聊城交运集团领导班子、机关各部门和基层单位的领导积极带头捐款,董事长、党委书记王红岩同志,副董事长、总经理井绪红同志各捐款500元。形成了领导带头、机关带头、共产党员、共青团员和劳模先进带头,广大干部职工踊跃捐款的良好局面。

从2004年以来,聊城交运集团先后在内部设立60万元困难救助资金,建立“三条保障线”,对困难职工及家庭实施及时的帮扶救济;并把每年的“5·19”确定为“慈心一日捐”活动日。至今为止这项活动已经开展了十二个年头。

(李美玲 薛玉仙)